



聯合公益金籌善款 比去年多五十萬元

(雲訊)據聯合公益金庫籌善款運動主委林顯慶透露對三百名籌款運動工作人員報告，今年社會各界人士捐款比去年多五十萬元以上。籌款運動結果報告大會，在雲埠猶太社區中心舉行，籌款總額達六百二十五萬元，雖仍達不到籌款目的六百六十萬元，但比去年一九七八年籌得的五百七十萬一千元，仍高出百分之一點九。

籌款主席感謝各界之善長仁翁的捐款，四百多名捐善款人士榮獲獎狀，他們今年捐款，多比去年增加百分之五十。

聯合公益金為加拿大紅十字會及七十九個會員慈善團體籌捐經費，每年為低陸平原四十萬人服務。

世界各地禁止獵豹

(路透社倫敦電)現時世界各國，為了保護罕有的動物，紛紛立例禁止狩獵，而豹為其中之一。

▲圖為模特兒穿上一件真豹皮衣，別有一番誇張性感。她承認這件衣服，可能貴過自己。

豹皮來源少價錢高

(路透社倫敦電)現時世界各國，為了保護罕有的動物，紛紛立例禁止狩獵，而豹為其中之一。

別區省議員加拉次利亞批評雲埠及堅密埠間每週貨運將從一月廿一日起結束。

利頓埠。

軌路淹埋，四名火車工作人員受傷。

據加拿大太平洋鐵路公司發言人稱，今年捐款，多比去年增加百分之五十。

聯合公益金為加拿大紅十字會及七十九個會員慈善團體籌捐經費，每年為低陸平原四十萬人服務。

(本法比加新社電)卑詩省渡輪海

洋人工會，內部混亂已達差不多一個月之久，現要求加拿大勞工聯合會負責託管。

該擁有二千七百名工會之主席謝梨

馬治遜發表此項決定，並謂她計劃與加

利頓埠。

<p